

全程无接触 方便又快捷

# 动动手指,返通信息申报轻松完成

本报讯(记者张亮)返乡返城人员只需动动手指,即可轻松完成无接触信息申报。昨天,市疫情防控指挥部社会及社区防控组上线“返通出省申报”模块,我市返乡返城人员通过“南通百通”APP或“南通公安微警务”微信公众号,即可在线申报返乡返城信息,避免来回奔波。

近期,国家卫健委、省新冠疫情防控工作组相继出台规定,要求做好春节期间返乡返城人员健康管理。根据国家、省、市政策要求,1月28日至3月8日,返乡返城人员应当提前向所在社区(村居)报告,根据要求做好途中个人防护,抵通后要配合社区(村居)信息登记和相应的健康管理措施。

目前,我市返乡返城人员较多。为减少群众来回奔波,也方便社区(村居)及时掌握辖区返乡返城人员情况,更好为群众做好服务,市疫情防控指挥部社会及社区防控组专门研发了网上申报模块,昨起正式上线。“返通出省申报”模块在“南通百通”APP和“南通公安微警务”微信公众号同时

一码溯源,确保来源可查、去向可追——

## 进口冷链食品有了电子“身份证”

冷链食品是市民春节餐桌上常见的菜品。近期,国内有关地区进口冷链食品接连检出阳性。面对各类进口冷链食品,我市消费者如何买得更放心?现在,有“江苏冷链”电子追溯码供消费者选购时查看。

昨天上午,记者在南通山姆会员商店进口冷链食品销售专区看到,冷柜醒目位置张贴有多张二维码。打开微信进入“江苏冷链”小程序,点击“消费者溯源”一栏,再扫描商品旁边的二维码,原产国、入境时间、生产批次等源头数据随即一目了然,此外还附有检验检疫单、核酸检测证明、集中监管仓出库证明的照片。“二维码是跟着出库上架销售的货物走的,我们每天都会及时更新。”南通山姆相关负责人成萍说,这种方式更直观透明,从而打消消费者的顾虑。

去年12月30日起,江苏全面启用“江苏省进口冷链食品追溯系统”,以实现对进口冷藏冷冻禽类、畜类、水产品的追溯管理。从口岸或其他省份进入江苏的进口冷链食品,均须通过该系统“首站赋码”,经营者必须如实填写上一级进口商、原产国、批次、品种、数量、检验检疫、核酸检测结果及消毒证明等信

息,上报系统,生成溯源码和出入库凭证,才能入市交易。

位于南通农副产品物流中心内的彦廷冷链肉经营部主要从事牛羊肉的批发销售。“这个溯源平台相当于我们的电子出入库档案。”打开“江苏冷链”小程序,店主底欢欢向记者展示了店内库存:乌拉圭冷冻牛腰椎骨库存量1532公斤,阿根廷冻牛椎骨库存量1336公斤……每一栏库存旁边都附有二维码,随机点开其中一项,就能看到溯源信息及相关证明。不仅如此,所有产品的出库信息也一应俱全,每样产品销往哪些饭店、销了多少,都能在历史记录中查到。

溯源系统不仅让消费者买得更放心,也为监管部门提供了进口冷链食品准确追溯依据,系统覆盖上下游,确保来源可查、去向可追,如果发现问题,就能第一时间查清产品来源与去向,有效防范进口冷链食品安全风险。

目前,我市已全面对接“江苏冷链”溯源平台,要求进口冷链食品生产经营主体应入尽入,企业信息应录尽录,冷库应备尽备。全市各级、各地市场监管部门召开多场培训会,指导进口冷链食品生产经营单位注册使用“江苏冷链”溯源平台。

本报记者 王玮丽 本报实习生 陈睿



## 通州湾示范区国有建设用地使用权出让公告

通州湾自然资源告网(2021)第4号

根据国家有关法律、法规,经南通市人民政府批准,南通市自然资源和规划局通州湾示范区分局以网上挂牌方式,通过南通市国有建设用地使用权网上交易系统(<http://www.landnt.com>)出让下述宗地国有建设用地使用权。出让地块的基本情况和规划指标要求,以及网上竞买申请、缴纳保证金和挂牌出让时间详见下表1、表2。

表1

地块编号	地块位置	用地性质	产业门类	用地面积(平方米)	容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)	投资强度(万元/亩)	出让年期(年)	竞买保证金(万元)	起始价(元/平方米土地)
TM21103	春江路南、扶海路东	工业	通用设备制造业	16670	≥1.2	50~60	10~15	370	50	150	300
TM21104	春江路南、南海路西	工业	通用设备制造业	19528	≥1.2	50~60	10~15	370	50	150	300

表2

地块编号	网上竞买申请和缴纳保证金时间	网上挂牌出让时间
TM21103	2021年3月1日起, 2021年3月11日上午11时止	2021年3月1日起, 2021年3月15日上午11时止
TM21104	2021年3月1日起, 2021年3月11日下午3时止	2021年3月1日起, 2021年3月15日下午3时止

上述出让地块详细资料及出让要求等详见南通市国有建设用地使用权网上交易平台《出让文件》,有意竞买人请登录网站(<http://www.landnt.com>)了解详情,并在网上办理竞买手续。咨询电话:0513-59001186、59001958、80800286。

南通市自然资源和规划局通州湾示范区分局  
2021年2月8日

## 网络司法拍卖公告

江苏省南通市中级人民法院定于2021年3月8日10:00至2021年3月12日10:00(延时除外),在淘宝司法拍卖网络平台上(户名:南通市中级人民法院,网址:<http://sf.taobao.com/0513/06>),拍卖(第一次拍卖):位于南通市开发区优山美地名邸3幢1507室、8幢101室、3幢1606室、3幢1712室、3幢211室、3幢1607室、3幢110室、3幢1301室、3幢1008室、3幢108室、3幢105室、8幢1701室、3幢1709室、8幢1601室、8幢203室、3幢1706室、8幢701室、8幢504室、8幢103室、3幢304室不动产。

有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。

特别提示:根据法律规定,承租人等具有优先购买权人,经通知未向本院申报,并参与竞拍的,视为放弃优先购买权。

看样联系人:吴法官,电话:0513-68529703

南通市中级人民法院

2021年2月2日

## 市检察院干警慰问抗美援朝老兵

近日,南通市检察院检察信息技术党支部一行前往海门区三星镇瑞南村,看望慰问93岁的老兵施斌同志。

在施老家中,支部党员们为施老送上了鲜花并认真聆听了施老在抗美援朝时期的抗战故事,观摩了老人亲笔书写的回忆录。精神矍铄、身体硬朗的施老为前来的同志们展示了当年志愿军的军装和受表彰的奖章。面积不大的农家平房内时不时传来老人爽朗的笑声。

93岁的施老已有76年的党龄,提到当年征兵时的场景,施老回忆说:“我是一名共产党员,抗美援朝,

保家卫国是应该的,这是我的责任。”在一年多的抗战时间里,施老亲身经历了上甘岭战役,亲眼看见过身边的战友一个个倒下长眠在朝鲜的土地上。

作为391高地的重机枪手,面对美军的狂轰滥炸,施老在前线一坚守就是一个月。施老的英雄事迹深深感动了在场的所有党员。支部书记陈蓓在活动总结时提道:“作为新时代的新党员,检察信息技术部的党员干警要紧紧围绕习总书记在纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会上的讲话精神,把这次主题教育活动作为2021年的第一场春

训,不断将爱国主义、英雄主义精神投入到检察信息技术工作中去。”

在支部委员的号召下,支部全体党员纷纷缴纳了特殊党费为施老送去了礼物和祝福,表达了支部党员对抗战老兵的深深敬意。

·袁建·



检察在线

**特别提醒!** 2020年11月3日起,本栏目内容现场办理地址迁移至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)1楼窗口,南通市政务服务服务中心窗口自11月3日起停止办理相关业务。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”,联系电话:0513-85118889。

### 遗失公告

- ▲王遥遗失残疾证,身份证号码:320602198504050527,声明作废。
- ▲陆熙柳遗失警官证,警号:062662,声明作废。
- ▲胡志祥遗失南通市城镇房地产开发公司开具的收据发票,发票号码:0000851,金额:204071.80元,声明作废。
- ▲吴冬生遗失龙湖佳苑16幢1104号、D8-B1139的发票,代码:032001900105,号码:



减资公告

南通上水电子科技有限公司(统一社会信用代码:91320611MAIM-UELPP9)经股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资本,由原注册资本1000万元人民币减少至10万元人民币,债权人有权于见报之日起45日内向本公司提出销偿债务或提供相应担保请求,逾期公司将按法律程序进行减资登记。

特此公告!  
南通上水电子科技有限公司  
2021年2月4日

## 节前多为小晴天

洗晒除尘正当时

本报讯(记者俞慧娟)“立春”后,通城开启了“升温通道”,昨天市区最高温度达到19.8℃,隐约能感受到初春的气息。但“立春”不等于入春,受冷空气影响,今天最高温度仅为8℃左右。

根据最新气象资料分析,新的一周前期天气晴好,中后期云系增多,有短时弱降水。具体预报如下:8日多云,9日晴到多云,10日多云,11日多云到阴,局部有小雨,12日多云到阴,13日多云转阴,14日阴转多云。目前来看,节前天气还是不错的,市民可

以抓紧时间打扫卫生、洗晒晒晒了。

气温方面,本周平均气温7℃~9℃,偏高。不过,受冷空气影响,今明两天气温有所下降,8日最高温度在8℃左右,9日最低气温仅为0℃左右。之后,气温又将继续回升,预计本周最高气温出现在13日白天,为17℃左右。气温忽高忽低,市民外出要注意合理穿衣。

【今明后三天天气预报】8日:多云,东北风4~5级阵风6级,气温3℃~8℃;9日:晴到多云,东南风3~4级,气温0℃~11℃;10日:多云,偏东风3~4级,气温5℃~14℃。

## 中通豪华纯电车上线 公交4路换新颜

本报讯(记者江建华 通讯员严晓彬)“新车看着舒服、坐着更舒服!”昨天,南通公交4路线车辆全部更新,换成崭新的中通豪华纯电车。黑色的车身,流线感十足的车型,让人眼前一亮,为人民路增添了一道靓丽的风景线。

南通公交4路线由南通港出发,连接原南通汽车西站、市一中、人民医院、钟楼广场、校西等人民路重要地段,终点为汽车客

运东站,是南通市民最熟悉的公交线路。原来的4路车已经运行了将近10个年头,车况老化、故障率高,这些都影响了乘客的乘车体验。新更换的4路车不仅环保靓丽,驾驶性能、舒适度、安全性较老款公交车也有质的提高。其中比较突出的就是新车的车门均采用地铁所用的塞拉门,系统强制车门未关好,不能起步发车,大大提高了安全性。车内还设置了孕妇及老弱病残专座、轮椅使用者专用位置,设施更加人性化。

## 新春光影秀拉开帷幕 南通科技馆等你打卡

本报讯(记者王玲丽 实习生陈睿)春节将至,通城大街小巷飘出浓浓年味。在南通科技馆里,也洋溢着辛丑牛年的喜庆气氛。昨天,一场“光影的魔法”新春光影秀临展在此拉开帷幕。当传统牛年元素遇见现代光影技术,南通科技馆俨然成了光的秀场、魔法的森林,只待你来打卡。

本次光影秀分为三大展区,设计有12套互动及体验展项与2个教育活动,通过沉浸式互动装置,多媒体投影、传感技术、图像识别、体感互动、AR等技术,

尽可能丰富体验形式。展览内容将春节的喜庆祥和、牛年的精气神以及南通的本地文化特色相结合,集知识性、趣味性、艺术性和高度参与性于一体,用一场光影、视觉上的盛宴,邀走进科技馆的观众品尝别样“年味”。

南通科技馆馆长王蕾介绍,本次光影秀将持续展览至3月底。2月15日至17日三天,科技馆还将组织“魔幻沙池”寻宝、“剪纸DIY”活动,并准备了丰富的奖品。欢迎家长带着小朋友积极参与,市民可以拨打电话83519581预约。



春节将至,昨天,如皋组织环卫保洁人员和大型清洗设备,不间断对城市重点街路进行“洗脸洁身”,给市民营造良好的节日环境。CFP供图

## 紧盯重点行业 强化专项整治 崇川守好岁末年初安全关

本报讯(记者俞慧娟 通讯员张晓梅)岁末年初是安全事故易发、多发时期。崇川区紧盯重点行业,全面开展安全生产大排查、大整治工作,守好岁末年初“安全关”。

临近春节,烟花爆竹进入销售旺季,崇川区深入开展烟花爆竹专项整治,严厉打击无证销售、超量储存、违规燃放等违法行为,共排查、整改各类隐患200多条。节前,区应急管理局联合派出所、区消防救援大队等部门开展“厂中厂”“三合一”场所安全检查,确保全区范围内所有“厂中厂”承租企业安全风险可控。

此外,在危化品使用安全和蒸汽发生器隐患专项整治中,全区共摸排危化品使用单位802家(不含餐饮店),排查出的1846条隐患全部整改到位;摸排蒸汽发生器使用单位426家,开展专项检查347家,查纠隐患问题193条,停用蒸汽发生器23台。

春节期间,崇川区将严格执行信息报告、值班值守、领导带队检查等制度。截至目前,区、街道领导多次开展节前安全检查,要求辖区企业切实增强安全发展责任意识、紧迫意识、红线意识,做好应急值守工作,保证信息畅通,确保辖区群众度过一个欢乐、祥和、平安的节日。